
 
Pisarna Evropske prestolnice mladih 
Urad za kulturo in mladino, Slovenska ulica 40, 2000, Maribor 
pr.mb2013@maribor.si, 02 2201-470 
 

 
                                                                                                    Mestna občina Maribor

Okrogla miza na temo stanovanjske problematike in problematike zaposljivosti 

 

Mestna občina Maribor bo v letu 2013 gostila Evropsko prestolnico mladih. Pisarna Evropske 

prestolnice mladih Maribor 2013 je bila ustanovljena, da bi s svojim delovanjem omogočala 

mladim prijetno druženje in jim nudila podporo pri uresničevanju njihovih interesov na 

različnih področjih. S pripravo različnih mednarodnih projektov bo krepila solidarnost med 

posamezniki, podpirala mlade z manj priložnostmi in ustvarjala idealno okolje za njihov 

razvoj.  

 

Pisarna Evropske prestolnice mladih Maribor 2013 bo v okviru sodelovanja pri EU projektu 

programa Mladi v akciji, z naslovom EURO-POLIS, v katerem sodeluje kot nacionalni 

partner, organizirala okroglo mizo: 

 

v ponedeljek, 15. oktobra ob 11.00 uri, 

v avli Univerzitetne knjižnice Maribor. 

 

Gre za posvet med mladimi in političnimi odločevalci na temo stanovanjske problematike in 

problematike zaposljivosti. Za mlade v Sloveniji je namreč značilno pozno odhajanje od 

doma in naraščajoča brezposelnost. 

 

Projekt EURO-POLIS, katerega glavni koordinator je Braga 2012 – Evropska prestolnica 

mladih, je mednarodni projekt, na katerem se bodo srečevali mladi in tisti, ki so odgovorni za 

politiko mladih. Teme, ki jih ta projekt zajema so: evropsko državljanstvo, nezaposlenost, 

ustvarjalnost in podjetništvo. Projektu EURO-POLIS sta se priključila Znanstveno 

raziskovalno združenje za umetnost, kulturno-izobraževalne programe in tehnologijo EPeKa, 

ki sodeluje kot mednarodni partner ter Pisarna Evropske prestolnice mladih Maribor 2013 kot 

nacionalni partner. 

 

Kot govornika in predstavnika političnih odločevalcev smo k sodelovanju povabili podžupana 

Mestne občine Maribor mag. Tomaža Kanclerja, kot predstavnik mladih, iz vrst mladinskih 

organizacij, se nam bo pridružil predsednik Študentske organizacije Slovenije Mitja Urbanc 

ter strokovnjakinja na področju stanovanjske problematike Lidija Divjak Mirnik, direktorica 

Študentskih domov Maribor.  

 

Gre za sproščeno okroglo mizo, na kateri bomo udeležencem omogočili, da prosto 

naslavljajo vprašanja o omenjenih problematikah, skupaj bomo oblikovali ustrezne predloge 

in rešitve.  

 

Pridobljene rezultate bo štiričlanska zasedba predstavnikov Pisarne Evropske prestolnice 

mladih Maribor 2013 predstavila na končnem seminarju v Bragi (Portugalska). Na podlagi 
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tega bo izdelana skupna strategija, ki jo bodo naslovili na politične odločevalce – Evropski 

parlament v Bruslju. 

 

               Mitja Špes, 

svetovalec za program in organizator dogodkov 
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